Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Wysokie Mazowieckie z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami określonymi w ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2013 rok.

 Ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2010r. Nr 234, poz.1536 z późn.zm.)  nakłada na organy administracji publicznej obowiązek realizacji zadań ze sfery publicznej, we współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, o których mowa w art. 3 ust. 3 cytowanej ustawy, a także  obowiązek uchwalania przez organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego.  Począwszy od 2004 roku, Rada Gminy Wysokie Mazowieckie corocznie uchwala taki program współpracy.
Na podstawie art. 5a ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2010 r. Nr 234, poz. 1536)  przedkładam Radzie Gminy Wysokie Mazowieckie sprawozdanie z realizacji w 2013 roku programu współpracy Gminy Wysokie Mazowieckie z organizacjami pozarządowymi  oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego. Sprawozdanie jest sporządzone na dzień 31.12. 2013 roku.
Program współpracy Gminy Wysokie Mazowieckie z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami określonymi w ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2012 rok został przyjęty Uchwałą Nr 200/XXI/12 Rady Gminy Wysokie Mazowieckie z dnia 8 listopada 2012 r. i powierzony do wykonania Wójtowi Gminy Wysokie Mazowieckie. Program określa obszary i zasady oraz formy współpracy Gminy z organizacjami pozarządowymi oraz zawiera wykaz zadań priorytetowych, stanowiących podstawę do dysponowania środkami publicznymi, przeznaczonymi na finansowanie lub dofinansowanie zadań publicznych, pozostających we  właściwości samorządu gminy, a realizowanych przez organizacje pozarządowe. Stanowił on podstawę współpracy Gminy Wysokie Mazowieckie z organizacjami pozarządowymi działającymi na terenie gminy oraz organizacjami, które taką współpracę deklarują, a nie mają siedziby na terenie gminy i taką współpracę prowadzą.
Uchwalony przez Radę Gminy program został zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Wysokie Mazowieckie oraz znajdował się do wglądu w Urzędzie Gminy w pok. Nr 14.
W ramach realizacji Programu Zarządzeniem Nr 125/13 Wójta Gminy Wysokie Mazowieckie z dnia 19 lutego 2013 r. został ogłoszony otwarty konkurs ofert mający na celu przyznanie dotacji podmiotom prowadzącym działalność pożytku publicznego na realizację przedsięwzięć związanych z realizowanymi przez  Gminę Wysokie Mazowieckie w 2013 roku zadaniami w dziedzinie: prowadzenie działań profilaktycznych i edukacyjnych w zakresie uzależnień, a w szczególności organizacja wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży ze środowisk zagrożonych problemami społecznymi.
Na realizację zadań publicznych zleconych organizacjom pozarządowym w ramach rozstrzygniętego konkursu na 2013 r. przeznaczono kwotę: 13.200,00-zł.
Termin składania ofert w Urzędzie Gminy Wysokie Mazowieckie przez podmioty uprawnione upłynął 22 marca 2013 roku. Ogłoszenie zostało umieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej (http://ug.wysokiemazowieckie.pbip.pl.). Treść ogłoszenia była umieszczona również na tablicy informacyjnej Urzędu Gminy Wysokie Mazowieckie.
W odpowiedzi na konkurs ogłoszony przez Wójta Gminy Wysokie Mazowieckie w wyznaczonym terminie wpłynęła do sekretariatu Urzędu Gminy Wysokie Mazowieckie  1 oferta. Oceny formalnej i merytorycznej złożonej oferty na posiedzeniu w dniu 5 kwietnia 2013 r. dokonała powołana zarządzeniem Nr 129/13 Wójta Gminy Wysokie Mazowieckie z dnia 22 marca 2013 r. komisja konkursowa w składzie:
1. Krzysztof Murawski                                      - Przewodniczący 
1. Marianna Brokowska                                     - Członek
1. Agnieszka Idźkowska                                    – Członek
1. Lidia Zaremba                                                – Członek
1. Andrzej Laskowski                                       – Członek
Złożona oferta  spełniła  wymogi ogłoszonych procedur konkursowych.
Dofinansowanie na realizację zadań publicznych w dziedzinie: prowadzenie działań profilaktycznych i edukacyjnych w zakresie uzależnień, a w szczególności organizacja wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży ze środowisk zagrożonych problemami społecznymi otrzymała organizacja pozarządowa Caritas Diecezji Łomżyńskiej ul. Rybaki 1, 18-400 Łomża - Zorganizowanie wypoczynku letniego, obozu wypoczynkowo-terapeutycznego dla dzieci z rodzin patologicznych i ubogich celem propagowania zdrowego stylu życia wśród dzieci i młodzieży  Tytuł zadania :  Wakacyjny wypoczynek z profilaktyką :KLESZCZ” w kwocie 13 200,00 zł.
Z letniego wypoczynku  zorganizowanego w Augustowie w okresie od 7.07.2013 r. do  16.07.2013 r. skorzystało 20 dzieci.
W 2013 roku z organizacjami pozarządowymi realizującymi zadania w dziedzinie: : prowadzenie działań profilaktycznych i edukacyjnych w zakresie uzależnień, a w szczególności organizacja wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży ze środowisk zagrożonych problemami społecznymi ( w ramach rozstrzygniętych konkursów ) podpisano 1 umowę. Zgodnie z zapisami dokonanymi w umowie, organizacja została zobowiązana do złożenia sprawozdania i rozliczenia dotacji w ciągu 40 dni po upływie terminu zakończenia realizacji zadań przewidzianych w powyższej umowie. Sprawozdanie złożone zostało w terminie, a przekazane środki finansowe wydatkowane zostały zgodnie z przeznaczeniem.
Organizacje pozarządowe uczestniczą w procesie konsultacji społecznych treści uchwalanego przez Radę Gminy Wysokie Mazowieckie  programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. Szczegółowy sposób konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, zwanych dalej "organizacjami pozarządowymi", projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji określiła Rada Gminy Wysokie Mazowieckie w uchwale Nr 47/VI/11 z dnia 5 maja 2011r.
Wszelkie informacje na temat sektora pozarządowego: informacje o konkursach, uchwały, zarządzenia i sprawozdania można znaleźć  na stronie internetowej gminy w zakładce „organizacje pozarządowe” oraz na stronie BIP. Tam również zostanie zamieszczone niniejsze sprawozdanie.
W 2013r. do biura Rady Gminy nie wpłynęły wnioski, uwagi czy zastrzeżenia do realizacji programu współpracy.
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